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Einzige Aufgabe:

Im AK werden Totalsynthesen des unnatirlichen Enantiomers 1 des Aglykons des Polyol/Polyen-
Antibiotikums Amphotericin A und/oder des unnatirlichen Enantiomers 2 des Aglykons des
Polyol/Polyen-Antibiotikums Nystatin A; und/oder des unnatlrlichen Enantiomers 3 des Aglykons des
Polyol/Polyen-Antibiotikums Nystatin A; gesucht (SK) bzw. werden Totalsynthesen des natirlichen
Enantiomers 4 des verwandten Naturstoffs Pimaricin und/oder des natlrlichen Enantiomers 5 des
Naturstoffs Rimocidin angestrebt (LN). Fir die ersteren Zielmolekilen wird ein Synthesedquivalent des
Ostteil-Bausteins ent-6 gesucht, fur die zweiteren Zielmolekille ein Synthesedquivalent des
spiegelbildlichen Bausteins 6.
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Arbeiten Sie 2 Synthesevorschlége aus — ganz gleich ob fiir ent-6 oder 6. Der eine Synthesevorschlag soll
maoglichst zuverldssig zu dem gesuchten Synthesebaustein fiihren, der andere mit dem Akzent auf
Eleganz und/oder Innovation. Damit wir die unterschiedlichen Molekiile anderer einfach mit unseren
eigenen Molekilen vergleichen kénnen, bitte ich Sie, ent-6 und 6 und deren Vorl&ufer so zu orientieren,
wie als Formel 7 gezeigt.
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